Matematyka I, zadania domowe, seria 4

. Oblicz:

(a) arcsin (73), (d) arccos (—%), (g) arctg (tg %’T),

(b) arctg(1), (e) arccos (COS 4%)> (h) arccos (sin 4?”),

(c) arcsin (—%), (f) arcsin (sin 4%), (i) arccos(sin(20147/5)).
. Oblicz:

(a) cos(arctg(2)), (c) sin (arc oS (%)),

(b) sin(arcctg(3)), (d) tg (arc cos (%))

. Rozwiaz réwnania:
(a) tg(3arcsinzx) =1, (c) arccos(sinz) = %,
(b) arcsin(cosx) = %, (d) () arcsin2z + arcsinz = Z,

(e) (*) arcsin % —arcsiny/1 — x = arcsin 3.

s

Wskazowka: (d) Zapisac¢ 2z = siny = 2sinz oraz y = 3 — 2,
(e) %z =siny, V1 —z =sinz, sin(y — 2) = 3.

. Ktéra z pary liczb jest wicksza? Znalez¢ odpowiedz bez uzycia kalkulatora.
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. Rozwiaz nieréwnosci:

(a) —L-> 2 (b) 2z >V +2+ 2 —ux.

. Dla jakich wartosci parametru a réwnanie az™ /6 —3275/6 4926 = 0 ma dwa rézne
rozwigzania?

. (%) Wykaz, ze:

(a) arctg{ + arcctg8 = I, (b) 2arctgt + arctg 5 = =.
Wskazéwka: Pokazujemy, ze oba sumowane katy naleza do przedziatu {0, ﬂ . Nastep-

nie bierzemy tangens obu stron réwnania.



Odpowiedzi:

1. (a)
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